11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.06.2011 23:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2011 08:13:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229539/answer/229540




YBaxaeMbiit AHaTonui! Bruoncus nmpencraTenbHON XKeJle3bl MoKa3aHa 1u00 mpu moBeimeHun [ICA
BhILIe 4 Hr/M, 6o npu Bulyanu3anuu Ha TPY3U momo3puTenbHOro ouara. Moi CoBeT - yepes 2
HeJle/Iu IIoCJIe 0CMOTpa yposiora (T. e. ITociie BCeX MaHUIYIAINYN - peKTalbHOT0 0CMOTpa, Y3U u
TPY3W) cpaiite KpoBb Ha [ICA. Pe3ynbTaT MoXKeTe HallMCaTh B 9TU KOHCY/IbTallUK. Y Q4.



